

其实数字藏品中介收多少钱的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解数字藏品中介收多少钱合适，因此呢，今天小编就来为大家分享数字藏品中介收多少钱的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [古玩收藏品变现真的那么难吗？](#)
2. [哪里收购古币？](#)
3. [如果你喜欢收藏古玩，你的藏品将如何送拍？](#)
4. [中介的存在，到底是利还是弊？](#)

古玩收藏品变现真的那么难吗？

在现阶段，古玩收藏品变现确实很难。其主要原因是：

1、古玩收藏品交易市场还不够健康成熟

古玩收藏品拍卖机构数量少，藏家想要送拍的拍品很多，但可以上拍的很少。希望参加竞拍的藏家很多，但由于担心拍品难以确保真品，拍卖过程难以确保公平合规，真正参拍的藏家少。古玩店、古玩摊出售的古玩收藏品，不能被认定为传承有序，更不能确保出售的古玩收藏品为真品。不能成为成规模的交易渠道。

2、缺乏权威的能承担责任的古玩收藏品鉴定机构，缺乏高素质、专业化的古玩收藏品鉴定人员。

3、有关古玩收藏品收藏、交易的政策犯规有待更进一步的落实和细化。

分享几件古玩收藏品

哪里收购古币？

谢谢邀请。想要了解收藏知识就来关注老孟吧。第一时间奉上最新收藏知识！

这个问题老孟已经回答很多次。当然题主也可以看老孟之前的回答。这里老孟还是再说说究竟有哪些地方可以收吧！

首先是当地的一些地方，比如你去赶集看到有个摆摊的支着一块布。这样的地方会收。当然可能他们的价格会非常非常的低。因为他们一般是去一些偏远的地方。如果他们去了你那里。很可能是认为你那里的是比较偏远的山区。所以这个时候的价

格会非常的低。当然你也可以选择不卖。前提是你知道自己手里东西的价值.当然你也可以去当地的邮币卡交易市场。而邮币卡交易市场给的价格一般都是市场的回收价。这个价格也没有一个定价。只能看品相。当然有的老板也是黑心。去卖的时候一定要清楚的了解自己手里东西的价值。

当地一般就这两个地方可以出售。当然还有一些地方会有古玩市场。或者线下的一些交流会。这些都是可以出售的地方。同样也是要清楚自己手里东西的价值！基本上当地就这几个地方可以出售！

有一些贵重的东西可以去比较大的交易中心。现在全国最有名的两个地方。一个是北京的马甸邮币卡交易市场。一个是上海的卢工邮币卡交易市场。这两个地方可以说汇聚了全国很多收藏的东西。在这里出售也是非常有保障的。当然最好还是找个一块的吧。因为一般的东西没必要专门跑这些地方。当地就可以出售。只有非常昂贵的才需要去这些地方。

这些都算是线下的交易。当然线下还有一种就是拍卖会。这种不建议大家去做。因为你的藏品大部分可能都没有达到那个水平。所以更多的是抱着骗你钱的目的去找你的。所以一定要小心！

至于线上就简单多了。线上基本上就是一些网站比如说现在的闲鱼。这个网站的背景是阿里巴巴旗下的所以安全性不用考虑。需要考虑的是。一定要在发货的时候录视频。还有一个就是一定要买让买家看清楚。特殊物品。售出不退。让别人看好了再拍。不然非常容易扯皮！

好了现在主流的交易方式就这些有什么不懂的在私信吧！

如果还有什么不懂。可以在下面留言。老孟看到第一时间回复。欢迎关注！

如果你喜欢收藏古玩，你的藏品将如何送拍？

谢谢邀请。如果喜欢收藏古玩，我的藏品在目前是暂不会送拍的。为什么呢？首先，我们所收藏的藏品，大多被称之为民间藏品，一般国内一线知名大拍公司由于潜规则的原因是不会接受上拍的，即使是真品，亦会以“不适合上拍”的笼统理由予以拒绝。这样，如果自己没有眼力，没有信心的话，这件藏品就有可能因大拍公司的否定，自己亦怀疑起自己藏品的真假来，真的藏品也有可能被自己看成假的了，所以这样就会“坑”了自己的真藏品，而且，如果自己再以赌徒心态继续去钻收藏的“牛角尖”，在古玩市场“淘”到的又可能是名副其实的赝品，何苦呢？其次，如果把这些藏品送到“李鬼”拍卖行上拍，其防不胜防的“坑、蒙、骗”之手段又会使自己饱受经济损失之惨重教训，得不偿失，从而对任何拍卖行就会怨恨交加

。这样的恶性循环，只会不断打击自己的收藏心理，最终导致精神崩毁，这，无疑就会得雪上加霜了。

那么，自己又喜欢收藏古玩，怎么办呢？

必须要以平和的心态去收藏古玩。所谓“古玩”一词，其实就是以“玩”的心态去欣赏“古”物藏品。如果看到中意且价格合适的古玩藏品，就可以凭自己眼力（当然眼力是需要自己平时学习、积累的鉴定经验）去收藏了，然后玩赏、品味我们中国古代人民的文化智慧及其高超艺术，并从中了解历史之真相，于是以“玩”品“古”，心意悠远，情趣盎然，怡然自得，何其乐乎？当然，随着时间的流逝，如果这个古玩藏品突然在不经意间增值了，有人喜欢，而自己也想出手，这笔交易就自然达成了，那不就成为“藏趣”与“投资”一举两得吗？

中介的存在，到底是利还是弊？

我打工十多年找最初找了四次中介一次比一次黑，六七百块的中介费，讲的很好听，到厂里办好证上班一问都不符合讲的条件。都被骗了。审车找了一次中介很快很省事。十多年前看一套房子朋友在旁边买相同户型三十多万，我没有号找了一个中介要七十多万，天天打电话忽悠我，后来别人照样三十多万别的渠道买走了还照样给我打电话。中介头都大了干实事的少，很多都骗，

关于数字藏品中介收多少钱的内容到此结束，希望对大家有所帮助。